
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

       ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ         

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  47/2024    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

15. ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΕΡΜΑΤΩΝ – ΕΣΟΔΩΝ

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΟΥ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΩΝ ΕΔΕΣΣΑΣ 

Σήμερα  Δευτέρα  19  Φεβρουαρίου  2024  και  ώρα  19.00  το  Δημοτικό

Συμβούλιο  συνήλθε  σε  τακτική  δημόσια,  δια  ζώσης  &  με  τηλεδιάσκεψη

συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του  Δημοτικού  Συμβουλίου  Έδεσσας,

ύστερα  από  την  με  αριθμ.  πρωτ.  2044/15.2.2024  έγγραφη  πρόσκληση  του

Προέδρου  κ.  Αργύριου  Μπόγια,  η  οποία  δημοσιεύτηκε  στον  ειδικό  χώρο

ανακοινώσεων  του  Δημοτικού  Καταστήματος  και  επιδόθηκε  νόμιμα,  όπως

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

όπως ισχύει.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν

παρόντα τα 24 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 13 Λαζάρου Ελένη

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 14 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος

3 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 15 Μούκας Σωτήριος

4 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 16 Μουράτογλου Ιωάννης

5 Αποστόλου Θεόδωρος 17 Μπιτέρνας Μιχαήλ
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6 Γκιούρος Φίλιππος 18 Μπόγια Μελπομένη

7 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 19 Νίκου Τρύφων

8 Θωμάς Ευάγγελος 20 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης

9 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 21 Σαμλίδης Μιχαήλ

10 Καραμάνη Δήμητρα 22 Τόσης Ηλίας

11 Καραπατσούδη Ελένη 23 Τρυψιάνης Ευάγγελος

12 Κυρμίζογλου Αντώνιος 24 Τσακίρης Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

αν και κλήθηκαν νόμιμα

1 Παπαδόπουλος Ελευθέριος

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αγγέλου Μαρία - Ζωή και Ιατρίδου – Βλαδίκα

Αναστασία συμμετείχαν στη συνεδρίαση με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης. 

Στη  συνεδρίαση  προσκλήθηκαν  νόμιμα  οι  Πρόεδροι  των  Συμβουλίων

Δημοτικών  Κοινοτήτων για  τα  θέματα  που  περιλαμβάνονται  στην  ημερήσια

διάταξη  και  αφορούν  τις  αντίστοιχες  κοινότητές  τους  και  συμμετείχε  η

Πρόεδρος της Δ.Κ.  Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου.   

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι:

α. Συμβουλίου Δ. Κ. Μεσημερίου κ. Ιωάννης Γιώρας

β. Δ.Κ. Γραμματικού κ. Σωκράτης Πετρίδης

Ο  Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη

συνεδρίαση.

Στη  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  η  κα  Ουρανία  Πασιαλή,  τακτική

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα  από  τη  διαπίστωση  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία  ο  Πρόεδρος

κήρυξε  την έναρξη  της  συνεδρίασης  και  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου

άρχισαν να συζητούν  τα θέματα.

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη

των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  τη  με  αριθμ.  πρωτ.  2035/15.2.2024

εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, η οποία έχει ως εξής:

           «Το τηλεσκόπιο αυτό αγοράστηκε το Απρίλιο του 2022 και τοποθετήθηκε

στο επάνω διάζωμα αριστερά του μεγάλου Καταρράκτη Μάιο του 2022 σε αυτή

την  θέση  ύστερα  από   ώριμη  σκέψη  διότι  η  θέση  αυτή  έχει  πολλά

πλεονεκτήματα. 
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Το  κόστος  αγοράς  ανέρχονταν  στα  4.774  €  από  την  Εταιρεία  Πλανητάριο

Θεσσαλονίκη.  

Είχαμε ως ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε. συστήσει με απόφαση Δ.Σ. επιτροπή τριών υπαλλήλων με

αναπληρωματικούς οπού κάθε 15 ημέρες το άνοιγαν έπαιρναν τα χρήματα που

έχει  μαζέψει  και  στην συνέχεια  ύστερα από καταμέτρηση παραδίδονται  στην

ταμία η οποία έκανε γραμμάτιο είσπραξης . 

Τα έσοδα το 2022 ήταν 2556,55 € 

          και το 2023 ήταν 3655,80 € 

        ΣΥΝΟΛΟ 1,5 ΕΤΟΥΣ 6.212,35 €

Ουσιαστικά με το τηλεσκόπιο σε ενάμιση έτος κάναμε απόσβεση της αγοράς

του, βγήκε ένα κέρδος με το οποίο σκοπεύαμε να αγοράσουμε νέο μηχάνημα με

κερματοδέκτη  που  όμως  θα  έδινε  στους  χιλιάδες  επισκέπτες  το  χρυσό  ή

ασημένιο  νόμισμα  της  πόλης  ως  ενθύμιο  με  το  αντίστοιχο  τίμημα  π  χ  1  €

(υπάρχει σχετική έρευνα). 

από την 28/12/2023 δεν έχει ανοιχτεί (το κλειδί το έχει η πρώην ταμίας της

ΔΗΚΕΔΕ Ζάσκα Αναστασία) 

οπότε πρέπει να ορισθεί άμεσα μια τριμελή επιτροπή από υπάλληλους του Δήμου

που θα ανοίξει το τηλεσκόπιο και θα βγάλει τα χρήματα 0,50 λεπτά που έχουν

μαζευτεί γιατί αν έχει γεμίσει (και οι επισκέπτες συνεχίζουν να βάζουν κέρματα )

υπάρχει κίνδυνος λόγω της πίεσης να υποστεί βλάβη ο κερματοδέκτης του και

να χρειαστεί αντικατάσταση διότι είναι πλαστικός».

Ενόψει  των  ανωτέρω  ο  Πρόεδρος  κάλεσε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να

αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις

διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010 

Αποφασίζει ομόφωνα

            Ορίζει  τριμελή επιτροπή καταμέτρησης των κερμάτων – εσόδων του

τηλεσκοπίου  που  βρίσκεται  στο  χώρο  των  Καταρρακτών  Έδεσσας,  από  τους

παρακάτω υπαλλήλους:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

α/α Ονοματεπώνυμο Κατηγορία/Ειδικότητα

1 Ζιάσκα Αναστασία - Πρόεδρος ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού

2 Συμεωνίδης Ηρακλής ΠΕ Δασολόγων

3 Μισσελή Μαρία ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού
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ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

α/α Ονοματεπώνυμο Κατηγορία/Ειδικότητα

1 Δέλλιου Αικατερίνη – Αν. Πρόεδρος ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού

2 Κύρκου Αθηνά ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού

3 Κυριακού Ευάγγελος ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  47/2024

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

Ακριβές απόσπασμα 

Έδεσσα  27.2.2024

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

 Αγγέλου Μαρία – Ζωή, Αποστόλου Θεόδωρος, Γιώγας 

Δημήτριος, Γκιούρος Φίλιππος, Θεοδώρου  – 

Ντουμπάρατζη Φανή, Θωμάς Ευάγγελος, 

Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα. 

Καραπατσούδη Ελένη, Κυρμίζογλου Αντώνιος, Λαζάρου 

Ελένη, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, 

Μουράτογλου Ιωάννης, Μπιτέρνας Μιχαήλ, Μπόγια 

Μελπομένη, Νίκου Τρύφων, Νουσηκύρου Αλκιβιάδης, 

Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,    Σαμλίδης Μιχαήλ, Τόσης 

Ηλίας, Τρυψιάνης Ευάγγελος, Τσακίρης Ιωάννης,

Αποδέκτες προς ενέργεια: 

- Υπάλληλο π. ΔΗ.Κ.Ε.Δ.Ε.  Η. Συμεωνίδη

Εσωτερική διανομή (ηλεκτρονικά):

- Οριζόμενα μέλη

- Προϊσταμένη Δ/νσης Διοικητικών & Οικονομικών υπηρεσιών  Μ. Ρούσκα

- Αντιδήμαρχο  Οικονομικού  Προγραμματισμού,  Δημοτικής  Περιουσίας,

Διοικητικών Υπηρεσιών και Εξυπηρέτησης των Πολιτών κ. Αλκιβιάδη

Νουσηκύρου
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